Despacho Econémico - Método da Secante

Algoritmo:

1. Supor um A inicial, AV, e fazer k = 0;

2. k+—k+1,;

3. Com o valor de )\(k), obter Pi(k) a partir das curvas de custos incrementais,
i =1,...,N, Caso Pi(k) caia fora dos limites, fixd-lo no valor do limite
ultrapassado;

4. Somar: Zf\;“’l Pi(k) = Pék);
5. Se k = 1, sugerir outro valor para A\, A?); e retornar ao passo 2;

6. Se ‘PL — Pék)‘ > 0 para § peq., projetar A pelo método da secante:

AR (k1)

)\(k-‘rl) _ )\(k) + (PL o P(k)) %
L P[(jk) . Pl(lk—l)

e retornar ao passo 2. Em caso contrario, FIM.



